

Najljepše make-up ideje za novu sezonu

Manje je više i osobnost je sve – to je glavna nit vodilja za trendove šminkanja za sezonu proljeće/ljeto 2017. Vodeći make-up artisti na modnim pistama pokazali su kako jednoglasno slave "nude" lice, prozračan ten, lagani dodir bronzera i prije svega besprijekoran ten... Tu i tamo stavljaju naglasak na neki detalj – poput Pat McGrath koja je na reviji DKNY svu pažnju usmjerila na usne u tamnim bordo nijansama

Balmain - Tom Pecheux kreirao je još jedan proljetno-ljetni make up look za večernji izlazak. Brončanim puderom postigao je laganu preplanulost tena. Oči je istaknuo crnom olovkom koja je pomalo neuredno „razmazana“ na gornjem i donjem kapku čime je postigao ležeran, pomalo wet look. Na obrazima je nježno breskvasto rumenilo jer ono savršeno pristaje preplanulom tenu te su usne nenašminkane.

Chloé - make up artist Aaron de Mey za modnu kuću Chloe kreirao je „make up no make up look“. Kad kažemo „no make up“ to nikako ne znači da nema make up-a, itekako ga ima, samo je on u minimalnim količinama, savršeno pravilno nanesen. Da bi ten ostao prozračan koristimo neku od laganih krema u boji ili samo korektor. Oči je lagano istaknuo sjenilom prirodne zemljane boje i crnom olovkom koju je razmazao samo po donjem kapku. Ostatak lica je potpuno neutralan.

Balmain

Chloe

Altuzarra - svjež, prozračno, slatko i sexy... to je look make up artista Tom Pecheuxa s kojim ćete ovog proljeća biti totalno IN! Sve nježno i prozračno, malo bronzera, oči zaokružene sa crnom olovkom, ali vrlo nježno i tanko te malo razmazano u smokey. Na obrazima malo rumenila u boji breskve.

Altazurra

Hugo Boss - ovaj nude look make up artistice Pat McGrath je uvijek savršen za tople i one još toplije dane. Brončani puder „all over“, nanesen na način da istakne preplanuli ten, lice izgleda osunčano i svjež, a istovremeno prozračno, prirodno i nježno.

Boss

DKNY - evo i jedan trendy look kreiran od strane Pat McGrath za one koji vole ruž za usne, u kojem je naglasak na usnama. Kompletno lice je „no make up look“ za što je potrebno uložiti dosta truda da to postignemo. Sav naglasak je na usnama, one su tamno bordo boje. U prvoj varijanti mat, a u drugoj su na mat ruž nanosene šljokice. Ono što je prekrasno u ovom looku su šljokice pravilno nanosene iznad gornje usnice čime dodatno ističemo boju i postižemo punoću usana.

DKNY

Ako želite naučiti kako pravilno realizirati trendi lookove, više detalja potražite na: www.irenamakeupartist.com i upišite individualni ili grupni tečaj šminkanja!

**HI! Herceg Irena Studio
Bernarda Vukasa 21
10000 Zagreb
Mob. 385996414144**